



■法拉與上海粉絲合照留念。



陳法拉上海會粉絲狂食蟹

■在6度的氣溫下，陳法拉推凍以春裝見粉絲。

香港文匯報訊（記者 植植）陳法拉日前於上海出席護膚品牌的宣傳活動，已經有一段時間未有到內地跟粉絲見面的法拉，獲一眾粉絲熱情招待，她們先在機場帶同小禮物接機，其後又一早排隊霸位出席活動支持法拉，令她十分感動。

早前法拉於農曆年期間返了美國跟家人及愛貓過年，一向愛美食的法拉在這次過年期間甚忍得口，沒有吃過量美味的過年食品，令身形Keep得甚Fit。今次她更特意帶了不少春夏裝束在這過年後的首次公開活動時穿着，可惜天氣弄人，上海近幾天的溫度多於6至8度的低溫之間，令到法拉出席戶外活動時甚為寒冷，不過她打趣說：「雖然天氣好凍，不過見到有咁多粉絲支持同送禮物畀我，我都覺得好窩心。」

雖然已經過了正月十五，不過一眾粉絲仍向法拉拜年及祝賀，希望她今年更多內地工作，令他們可以多見偶像，粉絲又非常有心，向2月24日生日的法拉祝生日快樂，令法拉非常開心。

今次法拉到上海只逗留了短短2日但卻跑了3檔宣傳，雖然公事繁忙，但一向嗜吃蟹的她又怎會放過於上海吃靚蟹的機會？法拉把握工餘時間吃了不少好吃的蟹菜式，當中包括她最愛的醉蟹及醬油蟹等等，令她大讚滋味，她笑言這次到上海令她一次滿足三個願望：「今次可以到上海工作之餘，仲可以見到好耐冇見嘅粉絲而且食咗唔少靚蟹，大滿足！」



■說到如何與韓星池珍熙（右二）溝通，學友（右一）也被考起。

「歌神」歌藝進步了？

學友與池珍熙 雞同鴨講

香港文匯報訊 張學友昨日借余文樂、韓星池珍熙、崔始源等出席電影《赤道》在北京舉行的發布會，雖然「弟弟」張家輝因事未能現身，但學友也不愁寂寞，與池珍熙因言語不通，「炮製」多個笑點，令現場笑聲不斷。



■學友與始源握手互相問好。

電影《赤道》昨日在北京舉行發布會，宣布定檔4月30日。張家輝和張震昨日因故缺席，「歌神」張學友率領「赤道七雄」中的王學圻、余文樂、池珍熙、崔始源以及馮文娟亮相。

學友近年來幾乎淡出銀幕，此次亮相《赤道》發布會再戰江湖，頓時成為焦點人物。他坦言此次接演《赤道》，一是出於對《寒戰》的欣賞，二是被劇本和兩位導演所打動，認為《赤道》無論是故事架構還是場面規模都屬上乘，跳開了以往港片格局。

由於要在片中扮演大學物理系教授，從影30年的學友不僅首次嘗試了大鬍子造型，因為拍攝前曾惡補物理學，現場還獲得了「超智學暴」稱號。而談及超級核武器危險性時，學友表示，通過對核武器的了解，大家更應該關注環保問題，如同樣具有殺傷力的霧霾問題。

妙管家輝是否真弟弟

學友現場又盡顯其幽默本色笑說：「我今天代表張家輝及張震而來，他們以為派一個姓張來就可以。」到司儀問學友的女兒喜歡戲中哪一位演員時，學友繼續笑說：「我！因為

我不讓她知道其他演員，她沒有選擇。」

學友在片中跟幾位韓國演員合作，問他平常如何與韓星池珍熙溝通？學友即示範問池珍熙午飯吃了甚麼，學友只說kimchi，豈料池珍熙即用普通話回答：「沒關係。其實我們雞同鴨講。」令台下捧腹大笑。

學友跟家輝由於容貌相似，已不時被懷疑是否兄弟，司儀昨日再追問真是兄弟嗎？學友說：「我爸爸已經過世，沒辦法證實，如果他早說，我可以問一下。」全場爆笑。

隨後各演員又自我介紹在片場飾演的角色，王學圻道：「我在戲中飾演主管，所有平常也是什麼都管。」學友則道：「我會唱歌，什麼都唱，娛樂大家。」余文樂接着說：「我拍手，學友唱歌我拍手。」韓星崔始源用普通話說：「我聽歌。」池珍熙搞笑說：「聽歌，學友唱歌進步了。」此言一出令台上台下都爆笑，因為竟然有人指學友唱歌進步！學友無奈笑謂：「他的確是我朋友，他知道我真的進步。」

崔始源獲讚謙虛害羞

之後有記者問學友為何張家輝不來，是否怕

被搶風頭？學友笑言是他禁止家輝出現，不想被他搶風頭。對於接拍《赤道》，學友坦言是演員好，劇本好甚麼也好，當然是價錢也好。

另外，余文樂在戲中扮演一名警察，過往他演出過不少警察角色，他也笑說其實他應該做警方代言人。其間有記者向樂仔指他與崔始源是最有型最靚仔的，樂仔笑言：「不要害我！戲中還有很多型男。」

又有人大讚池珍熙和崔始源的演技很好，池珍熙用普通話回答：「沒有，沒有！」而始源亦被讚是長腿花美男，則令始源尷尬用普通話笑說：「恭喜發財，我喜歡你，謝謝！」



■幽默的學友不時放笑彈，令在旁的樂仔忍俊不禁。



音樂節集亞洲8地歌手 天堂鳥最想識 INFINITE

香港文匯報訊（記者 李思穎）「香港亞洲流行音樂節2015」已定於本月27日假灣仔會展舉行，昨日特地舉行記者會公布詳情，出席歌手有天堂鳥、許靖韻、柳妍熙等，他們即場為「亞洲超級新星」大賽各代表抽出出場次序和打氣。

據籌委會主席吳雨表示音樂節已連辦5年，今年最特別是多泰國歌手參與，屆時會有來自中國內地、香港、台灣、日本、韓國、新加坡、馬來西亞與泰國8個亞洲地區的樂壇歌手參與演出，香港代表是林峯、代表台灣范曉萱和代表韓國的INFINITE等；亦會找來亞洲八個不同地區的歌手進行「亞洲超級新星」大賽，香港派出馮允謙出賽，吳雨表示這對新人來說是不錯的交流機會，也能增加曝光率，就如曾參加過音樂節的韓國組合N-Sonic和韓國女歌手Anda，已成為香港唱片公司簽約對象。

天堂鳥有望踏足紅館

天堂鳥抽中為台灣參賽者打氣，不過他們最想為韓國代表打氣，因經常有人指他們像韓國組合，到時會從中偷師，笑言最想問INFINITE可有留意他們的歌曲《登陸太陽》，眼線畫得如何，也想得到對方的電話號碼。談到成員Gordon已跟韓國Got7的Jackson認識，Gordon指二人從小一起讀書，一起學過跳舞，有機會也想跟對方交流，又大嘆這次沒有請Got7，因

上次Got7來港開騷，碰上他們在外地無緣欣賞。

近日天堂鳥正為吳國敏創作新歌錄音，若然進度良好就有可能為吳國敏作品展擔任表演嘉賓，屆時會首度踏足紅館。

許靖韻則會在音樂節的開幕儀式上跳舞，並希望同公司的馮允謙能獲得大獎。



■吳雨（中）指音樂節對新人來說是不錯的交流機會。

陳敏之餅店將開分店

香港文匯報訊 嚴淑明昨日為個人沐浴品牌舉行發布會，並坐名貴跑車到場，好友陳敏之、Laura Lee、戴辛蔚等都有出席支持，問到嚴淑明有沒有向Laura請教生意經？她指Laura教了她很多，為人風趣，如果她能夾份搞生意，相信品牌很快能上市。

同場的陳敏之透露將開設第二間餅店，雖然投資開店用了七位數字，但餅店收入持續有增長，笑謂開得愈多愈好，但不會為做老闆而放棄拍劇。

另外，對於有指Laura和汪子琦復合，Laura否認報道，但指大家有發展空間，會否復合就看緣分。問她現在對汪子琦的感覺如何？她笑指對方自我感覺良好，而她的感覺亦不錯，又說之前馬賽事件算是一種經歷，問到是否已經原諒汪子琦？她說：「做得朋友就原諒，但能不能在一起是另一種原諒。（已準備好接受新戀情？）未準備好，那次的確是大件事，幾時能再接受要看緣分。」



■陳敏之（中）與Laura（右）為嚴淑明撐場。

吳鎮宇任達華 感情微妙如夫妻

香港文匯報訊 警匪片《衝鋒車》將於4月2日香港及內地同步上映。四個中佬吳鎮宇、任達華、譚耀文及鄭浩南在片場都像大細路一樣吵吵鬧鬧，氣氛相當熱鬧。戲中鎮宇與華哥經常吵架，華哥認為這種火花十分難得，兩人的吵鬧有種兩夫妻感情深厚即使吵架亦無傷感情的微妙感存在。

古巨基飾演「徐安良」警察一角，是位有勇有謀的正義差人，即使已經跌頭依然繼續積極查案。戲中他要在夜間爬上一隻快艇上拍攝時，雖然有做足安全措施，但依然充滿危險性。因為他是站在船身



■鎮宇（左）與華哥合作火花四濺。

最邊邊處，只差一步便會跌落地，所以當時身旁的工作人員亦十分緊張。不過基仔依然無懼危險，快速將拍攝工作完成，更笑說其實他開演唱會時也有做過類型的升降梯，只是這次的拍攝現場比較暗而已。

廖碧兒推動中澳交流

香港文匯報訊 2015年新一屆中國澳大利亞商會榮譽大使，包括名人張國立、那英、王中磊、海清、廖碧兒等，他們將對中國和澳洲文化交流作出貢獻，同時促進兩國企業在中國和澳洲的發展。

晚宴上，海清作為「婦女兒童大使」發表感言。她表示，作為中澳兩國的「婦女兒童大使」，她願意為中澳兩國之間的公益事業交流作出貢獻。廖碧兒則以專業品酒師身份，將兩地之葡萄酒業的發展及貿易合作機會進行交流及深度的探討。



■廖碧兒（右）與海清（中）等分享自身經驗。

吳雨霏拜年被催生B

香港文匯報訊 穿上一襲白色背心裙的妻吳雨霏（Kary）前晚現身圓方出席《仙履奇緣》首映及欣賞鞋履騷，成為洪太不久後的她更向傳媒派出雙封利是，心情大爽！

Kary先前就飛到米蘭欣賞時裝展，雖然米蘭之旅沒有老公同行，但夫婦兩人新年期間也有拜年探訪親友，她笑說自己特意到元朗挑選蘭花送給奶奶：「她幾日後傳相給我，話我知蘭花生成點；這樣又靚又有心思，好過叫我煮飯給家人！」拜年期間面對不同長輩，Kary承認也有被催生BB，但覺得要順其自然，皆因自己和老公都非常忙碌，經常不在港，問她心不心急？Kary認為急不來的，因為是天賜禮物：「我和老公都喜歡小朋友，我有三兄弟姊妹，如果有能力都想生三個！」

註冊結婚後的Kary至今仍未舉辦婚禮及擺酒，她坦言新年後相當忙碌，婚禮主題仍未決定，人數、地點亦未選好，故十劃都未有一撇，不過希望今年暑假舉行，因覺得一世人如何都要行一次禮及穿一次婚紗！



■「人妻」吳雨霏向傳媒派雙封利是。